

母爱无言 危急时刻她舍身护住女儿 母女被卷车底 路人齐抬公交

马芹芹 慈翠 记者 张敏/文 黄洋洋/图

昨日上午9时40分许,在省城马鞍山路葛大店菜市场附近的公交枢纽站处,一辆进站的公交车不慎将过路的母女双双卷入车底,两人被困车下无法动弹。“快!快!我们把车抬起来!救人要紧!”几句吆喝后,附近的男女老少一拥而上,但车子却纹丝不动。最终在一名热心司机的协助下,利用千斤顶将车辆顶起,赶在救援人员到达前,成功救出被困母女。



林雪梅受伤住院

赶路的母女俩被卷入车底

昨日上午,家住肥西大圩的林雪梅和3周岁的女儿妮妮走在马鞍山路上。

途经葛大店公交枢纽站进口处,妮妮放慢脚步,扭头冲着后面的妈妈笑。此时,一辆拐弯进站的116路公交车正缓缓驶来,车头与妮妮擦肩而过,但随即的一个拐弯,让林雪梅张大了嘴巴:庞大的车

身眼见就要将妮妮卷入车下。

林雪梅丢下手中的袋子,连哭带喊着急扑了过去,一把搂紧了还不知所措的妮妮,顺势背过身去。但公交车没能及时刹住车,母女俩被卷入车底。妮妮被搂抱在妈妈的怀里,放声大哭。

公交车司机意识到异常后刹住车跳

下,发现车底下躺着两个人,也一下子懵了。急忙向路人求救。听闻有人被困车底后,迅速围上大量路人。事发路段属于进站的斜坡,公交车停靠在斜坡上,尽管拉了手刹,但扭曲的车身还是让众人感觉不安,为防止公交车下滑,路人拾来砖块,抵住了车轮。

几十人轮番抬车救人

欧阳华,是一名货车司机,住在公交枢纽站东北角的楼上,发现出事,刮了一半胡子的他急忙跑下楼。“小女孩被搂在大人的怀里,而且都是面部朝下趴在车底,下半身已靠近车身中段。”欧阳华比划着:“没有被车轮碾轧,是被卷入车底的。”

公交车司机见状,试图上前本想把孩子抱出来,拽出大人,但发现根本拉不动。为了避免二次伤害,孩子和大人都不能强行拽拉出来,但车子绝对不能再开动了。这如何是好?公交车司机拨打了120和119电话,苦等救援。

“要不试着抬下车,空车应该好抬,总不能眼睁睁看着吧。”有人提议,立刻车前围上男女老少。欧阳华记得,当时几十人都站在车身的右侧,蹲下身憋足力气准备发力抬车。“1-2-3!”大家喊出整齐的号子,但公交车纹丝不动。

小小千斤顶救出被困母女

欧阳华突然想起自己的货车里装有千斤顶,马上折回车里取,并一个人钻进车肚,顶住右车轮的轮轴。

“姑娘,别怕,马上就能救你出来了。”好心的市民上前安慰。待千斤顶固定卡住轮轴后,欧阳华开始使用撬棒顶压公交

车,几分钟后,狭小的缝隙被撑开,压在母女身上的车身也渐渐抬高。与此同时,包河巡警604巡控车和120急救车赶到了现场。很快母女均被成功救出,整个救援过程约10分钟。

“救援结束,欧阳华默默收起千斤顶,

径直回到家中,没有向任何人提及此事。“能够救两个人,比什么都好!”欧阳华得知两名伤者正在积极救治,并无生命危险时,露出了笑容。欧阳华说,这本身是一件小事,任何人遇到这种情况都会主动伸手援助,根本不足挂齿。

大爱母亲骨折不言悔

在合肥市三院,受伤的母女俩很快被推去检查治疗,经过检查,母亲林雪梅的左腿膝盖外侧骨折,3岁的女儿妮妮则是双下肢部分皮肤坏死,可能是在母亲搂抱女儿瞬间擦地所致,但年幼的女儿却出现了嗜睡症状,这也需要进一步检查救治。

“当时脑子里一片空白,我只知道死死地抱住我的妮妮。”初醒的林雪梅称,车祸发生的瞬间,冲上前下意识地抱孩子抱进怀里。由于左腿被轧伤,一阵阵疼痛不时袭来,林雪梅痛苦难忍。但她最关心的还是女儿。“我家妮妮怎样了?肯定吓坏

了。”妮妮没大碍,已经睡着了。”记者尽量安慰她。

公交车司机一直忙着给母女俩挂号检查取药,安排入院,随后公交公司工作人员赶到,表示将承担伤者治疗费用。具体的事故原因将由交警部门进一步调查。

(上接03版)

系统透彻 深入人心

12月2日,合肥市政务中心会堂座无虚席。“阔步前进的五年”、“大有可为的黄金发展期”、“加快建设美好安徽”,宣讲团成员从三个方面展开宣讲,既有理论上的深刻感悟,也有实践中的升华凝练。大家普遍认为,宣讲报告具有很强的理论性、实践性和可操作性,对做好今后的工作具有重要启迪。

“五个必须”、“六条新路”、“三个强省”、“七项任务”……宣讲团成员把握正确导向,回应干部群众关切,着力在生动活泼上下功夫,多讲群众听得懂、听得进的话,善用事实说话、用典型说话、用数字说话,深入系统阐述了省九次党代会精神。宣讲既全面准确又深入浅出,实现了在情与理的交融中讲清道理、统一认识,使省第九次

党代会精神真正深入人心。

在芜湖、在黄山、在阜阳、在六安……每到一地,宣讲团受到了当地干部群众的热情欢迎,赢得了全场听众的阵阵掌声。“报告论述严谨精辟、资料客观翔实、事例生动鲜活,听后深受教育和启发,深化了我们对省党代会精神的理解。”亳州市谯城区委讲师组组长杜建说。很多听众们带着省第九次党代会报告和记事本,边听报告边记笔记。

凝聚力量 催人奋进

大规模、面对面、情理交融的宣讲,让大家收获颇多、感受颇深。走出报告会场,听众脸上写满收获,心头凝聚力量。“当前,全市干群正在深入学习贯彻省第九次党代会精神,这样高水平的辅导报告无疑是一场‘及时雨’。”淮南市委负责人说。

科学发展是解决安徽一切问题的“总

钥匙”。“贯彻落实好党代会精神,必须全力以赴加快发展,坚持用发展凝聚人心,用发展破解难题,用发展为民生造福,用发展检验工作。”滁州市干部群众表示,要把深入学习贯彻会议精神与发展实际结合起来,力求在培育产业优势上实现新的突破。“给我们感触最深的一条路子是更加突出人才优先,走出人口大省素质提升、科教兴皖的新路子。”淮北矿业集团朱庄矿负责人听完报告后表示,进一步加大高技能人才培养力度,为煤矿科学发展提供有力的人才支撑。

“宣讲团的报告中,重点强调了民生工程建设。”蚌埠市住建委刘兵在聆听报告后十分振奋。他说,今年蚌埠市兴建保障性住房近3万套,贯彻落实省第九次党代会精神,明年把保障性住房建设作为重中之重,推进建设、管理方面的创新。“活跃社区文化是建设文化强省的基础,通过聆听报告,更加明

确了基层工作者前进方向。”铜陵市金苑社区党工委书记杨平说,我们将大力拓展社区居民文化活动场所,积极开展群众性文化活动,打造居民家门口的“文艺活动之家”。

建设美好安徽,关键在党。“必须时刻把人民群众视为亲人,坚持富民优先,抓好民生工程,维护好群众利益,才能赢得群众的拥护。”当涂县委书记操隆山说,我们要在“学懂、吃透、落实、见效”上下功夫,提高各级党组织和广大党员干部的素质和能力,广泛凝聚干事创业的力量,为建设美好安徽作出实实在在的贡献。”

“宏伟目标激励着我们,神圣使命召唤着我们。”广大党员干部纷纷表示,未来五年是安徽大有可为的黄金发展期,一定要以奋发有为的昂扬斗志、求真务实的作风,努力创造无愧于人民、无愧于时代的崭新业绩。(黄永礼)

铜陵有色金属集团控股有限公司 海口市和平大道30号回龙小区A1栋住宅 转让公告

受铜陵有色金属集团控股有限公司委托,安徽省产权交易中心对其持有的海口市和平大道30号回龙小区A1栋住宅进行公开挂牌转让。具体公告如下:

一、转让标的企业基本情况
1. 转让方:铜陵有色金属集团控股有限公司;
2. 转让标的:海口市和平大道30号回龙小区A1栋住宅;
3. 转让标的企业基本情况(详见安徽省产权交易中心网站www.aace.com.cn)
二、内部决策、行为批复情况(详见安徽省产权交易中心网站www.aace.com.cn)
三、转让标的资产评估备案情况(详见安徽省产权交易中心网站)
四、意向受让方应具备的基本条件(详见安徽省产权交易中心网站)
五、公告期限
自公告之日起40个工作日。(2011年十二月十二日至2012年二月九日止)
六、挂牌价格
人民币356万元。
七、受让登记(详见安徽省产权交易中心网站)
八、交易方式
1. 公告期内,如只产生一个意向受让方,在不改变挂牌条件的前提下,采取协议方式撮合交易;
2. 公告期内,如出现两个或两个以上意向受让方,采用竞价方式撮合交易。
九、特别事项说明(详见安徽省产权交易中心网站)
十、联系方式
联系人:高翔
联系电话:0551-2871617
传真:0551-2871600
特此公告。

安徽省产权交易中心
二〇一一年十二月十二日

通告

尊敬的客户:

因业务经营需要,经上级主管部门批准,徽商银行合肥周谷堆支行将于2011年12月12日起临时停业。临时停业期间,周谷堆支行业务并入徽商银行合肥庐阳支行(地址:凤台路与阜阳北路路口上城国际新界19号楼)。需办理业务的客户,请前往徽商银行合肥庐阳支行办理;办理通存通兑业务的客户,也可就近在徽商银行其他各网点办理。

联系人:管竹媛;联系电话:5616120、15855128768。

由此给您带来的不便,敬请谅解。

特此通告。

徽商银行合肥分行
二〇一一年十二月十二日

通告

尊敬的客户:

因业务经营需要,经上级主管部门批准,自2011年12月12日起,徽商银行合肥庐阳支行由现址屯溪路538号迁至合肥市上城国际新界19号楼(凤台路与阜阳北路路口附近)。需办理业务的客户,请前往新址办理;办理通存通兑业务的客户,也可就近在徽商银行其他各网点办理,由此给您带来的不便,敬请谅解。

联系人:管竹媛,电话:5616120、15855128768。

徽商银行合肥分行将竭诚为您提供优质高效的金融服务。特此通告。

徽商银行合肥分行
二〇一一年十二月十二日